

KAPOSVÁRI CAMPUS

Kedves Leendő Hallgatónk! Kedves Gólya!

Először is engedd meg, hogy gratuláljunk Neked a sikeres felvételihez! Köszönjük, hogy Egyetemünket választottad! Szeretnénk veled megosztani néhány hasznos információt a gólyatáborral és a félévkezdéssel kapcsolatban. Szeretnénk biztosítani arról, hogy most már a lehető legjobb helyen, a legjobb kezekben vagy! Egyetemistává válásod következő nagy lépéseként pedig meginvitalunk a **2022-es MATE Gólyatáborba, Kaposvárra**, melyet a MATE Kaposvári Campus HÖK szervez meg Számodra!

Kedves újdonsült Barátunk! Egy új időszak kezdődik számodra, ahol számtalan új élmény vár Rád! Ebből az első a gólyatábor, ahol megismerkedhetsz a szaktársakkal, csapatvezetőiddel. Ehhez szeretnénk mi – a Szervezők – segítséget nyújtani. Életed egyik legjobb bulija vár Rád. Szárnyaid bontogató kis gólyaként nincs más dolgod, mint **augusztus 30-án** elrepülni Kaposvárra, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campusára. A Gólyatáborban megismerheted Egyetemünk fergeteges életét, jövőbeli csoporttársaidat, tanáraidat és nem utolsósorban minket, csapatvezetőket, akik egyengetni fogjuk rögzös utadat egészen addig, amíg nem tapsolhatunk a diplomaosztódon. Azon leszünk, hogy érezd jól magad a MATE-n, ismerd meg az itteni élet minden apró mozzanatát és sikeres tanulmányaid mellett ne maradj ki a Campusunk nyújtotta lehetőségekből sem. A tábor egy kis ízelítőt tartogat számodra, ahol belekóstolhatsz a MATE életébe és beszippantathod Egyetemünk fantasztikus légkörét, valamint elengedhetetlenül fontos információkhoz juthatsz a zökkenőmentes félévkezdésed érdekében.

A tábor időpontja: 2022. augusztus 30. – szeptember 2.

A tábor helyszíne: **Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kaposvári Campus, Csukás Zoltán Kollégium, 7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40.**

Néhány program (a többi meglepetés): vetélkedők, Campus-túra, városismeret, csapatépítés, fürdőzés, hajnalig tartó bulik.

Jelentkezési információk:

A jelentkezés Neptun kódhoz van kötve, így csak azután tudsz regisztrálni és a részvételi díjat utalni, mikor ezt már megkaptad!

Figyeld a Neptun üzeneteidet, ott fogod megkapni Gólyatábor jelentkezés és befizetési felületét!

Amennyiben kollégista leszel, azt a szobát fogjuk számodra biztosítani, amelyben az elkövetkezendő időszakban fogsz tartózkodni! Ebben az esetben akár nem csak a Gólyatáborra szánt holmit hozhatod magaddal!

Aki a Kaffka Margit Kollégiumba nyert felvételt, lepakolhat az ottani szobájába, és elfoglalhatja a Gólyatáborra szánt szobáját, amit szintén a Csukás Zoltán Kollégiumban biztosítunk.

Amennyiben nem leszel kollégista, abban az esetben szeptember 2-án reggel 8 óráig ki kell költöznöd a szobádból!

Aki részt vesz a Matematika alapok tantárgyon, és szeretne a Gólyatáborba jönni, annak augusztus 29-én (kedden) délután 16:00 órától egészen 18:00 óráig biztosítunk lehetőséget a becsekkolásra, és a pólók átvételére. Így gördülékenyen meg tudsz érkezni az augusztus 30-án (szerdán) 13:00 órakor megrendezett Gólyatábor köszöntőre.

Amennyiben nem veszel részt ezen a tantárgyon, abban az esetben augusztus 30-án délelőtt 9:30 órától 12:30 óráig bezárólag van lehetőséged becsekkolni, szállást elfoglalni!

Mit hozz magaddal a táborba:

- szabadidőruha, sportcipő, fürdőruha,
- valami, ami megvéd a naptól,
- széles mosoly, jókedv, amelyekből a táborban is jó sokat lehet szerezni ☺,
- személyi iratok (személyi igazolvány, diákigazolvány, laccímka, TAJ-kártya)

- költőpénz
- tisztálkodási eszközök
- ágynemű
- papucs
- víz
- WC papír

Feltétlen kövesd a Facebook oldalunkat, ahol minden fontos információt (jelentkezéssel és fizetéssel kapcsolatos, valamint egyéb információkat) megadunk! Amennyiben kérdésed lenne ezeken az oldalakon vagy e-mail címünkön keress minket bizalommal!

Facebook oldal: <https://www.facebook.com/MATE-Kaposv%C3%A1ri-Campus-G%C3%B3lyat%C3%A1bor-2022-101820459287633>

Instagram oldal:

https://instagram.com/mate_kaposvari_campus_hok?igshid=YmMyMTA2M2Y=

E-mail cím: kc.golyatabor2022@gmail.com

Reméljük, sikerült meggyőznünk, hogy velünk tarts ebben a hatalmas buliban! Jelentkezz gyorsan, hiszen a helyek száma korlátozott, nem szeretnénk, ha pont Te maradnál le életed legjobb élményéről!

Várunk szeretettel!

Baráti Üdvözlettel,

Kaposvári Campus Gólyatábor Szervezőbizottság